

"СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

012011110011

Регион Москва

ИНН 7714102748

ОГРН 1027700160113

ОКПО 45354286

OKATO 45277556000

Расшифровка Беговой

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.12	Основной	Разведочное бурение

Реестр недобросовестных плательщиков

"СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-21501/2013 от 16.04.2013

АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
ЗАО "Своя вода"
ООО "НПО "Геотехнологии"
3 от 06.02.2013
АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
ЗАО "Своя вода"
ООО "Научно-производственное объединение

Дело № А56-5946/2013 от 06.02.2013

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "Научно-производственное объединение "Геотехнологии"		
Дело № А56-53373/20	12 от 30.01.2013		
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "НПО "Геотехнологии"		
Дело № А56-34489/20	12 от 28.11.2012		
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "НПО "Геотехнологии"		
Дело № А56-69173/2012 от 19.11.2012			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "Научно-производственное объединение "Геотехнологии"		
Дело № А56-10329/20	12 от 22.10.2012		
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "НПО "Геотехнологии"		
Дело № А56-2848/201	2 от 28.08.2012		
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "Научно-производственное объединение "Геотехнологии"		
Дело № А56-16180/20	12 от 14.08.2012		
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ЗАО "Своя вода"		
Ответчик	ООО "НПО "Геотехнологии"		

Государственные контракты

"СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 27.08.2002. Компания "СВОЯ ВОДА", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 125015, Г МОСКВА, УЛ НИЖНЯЯ МАСЛОВКА, Д 3, СТР 6, КОМН 18 и специализируется на Разведочное бурение. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7714102748, ОГРН 1027700160113, ОКПО 45354286.